



# 今年夏天,看看积分新玩法

一说到积分兑换,很多人想到的就是换话费、换礼品,其实,除了能兑换礼品,积分能兑换的东西还多着呢。

暑期已至,如何能让孩子们的假期过得放松又有意义?郑州移动的积分兑换活动可以换出一个完美假期,学游泳、学篮球、夏令营、电影票……让您和孩子在炎炎夏日中轻松畅享文体娱乐。

不光是家里人可以用,您还可以拿积分换成手机购机款,1000分换15元,一下子能省不少。

怎么样,积分的新玩法很多吧,大家一起来看看。 郑州晚报记者 祁京

## 1 兑换积分 学游泳、篮球

篮球和游泳,对儿童的成长发育都有很大的帮助,想让自己的孩子学习一下吗?那就参加全球通俱乐部亲情社区的篮球培训夏令营和游泳培训夏令营吧。

全球通VIP客户扣除8400分积分、全球通客户扣减14000分积分即可兑换游泳夏令营活动培训券一张,数量有限,兑完为止。

游泳夏令营分为两种班,基础游泳班一个月13课时,为年纪较小及没有游泳基础的学员提供基础游泳教学,既保障培训成员的安全,又能帮助学员掌握基础游泳知识。提升游泳班一个月13课时,为有一定游泳基础的学员基础提供更加专业的游泳培训,为学员在学习生活中增强一项技能。

篮球培训夏令营全球通VIP客户扣除9800分积分、全球通客户扣减16400分积分即可兑换活动培训券一张,数量有限,兑完为止。

篮球培训夏令营的基础篮球班有20课时,为没有网球基础的低龄儿童设置的基础篮球知识,以对篮球运动的兴趣培养为主。篮球培训夏令营的提升篮球班一个月20课时,为有一定篮球基础的大龄儿童开设篮球培训课程。

## 3 兑换积分 看电影,四大影城都能看

最近要上很多新片子,而且都是大片,有没有兴趣看电影?而且是到奥斯卡大上海国际影城、奥斯卡曼哈顿国际影城、中原万达影城和二七万达影城这样设施很好的影城去看。

别着急,全球通用户有特权。

全球通客户本人持有效证件结清以往欠费,VIP客户扣减300分积分或全球通客户扣减500分积分即可兑换电影票一张,每个手机号最高可兑换6张。

## 2 兑换积分 磨炼孩子,去军训

马上就要放暑假了,您不是觉得孩子放假了不好管理吗?不是觉得孩子应该增强一些集体意识、培养一些好习惯吗?那就参加全球通俱乐部亲情社区营的“军号嘹亮”绿色军旅夏令营活动吧。

7月26日之前,全球通客户本人持有效证件、儿童的户口本原件及一寸彩色照片一张,结清以往欠费,全球通VIP客户扣减9800分积分、全球通客户扣减17500分积分可兑换军事夏令营胸卡一张,每个号码兑换张数不限。

报名过后,您就等通知吧。军训时间是7月29日~8月2日。这次军训就吃住在解放军信息工程大学,几天的时间里,军校的教官将从衣食住行各个方面进行培养,保证让您的孩子度过一个难忘的军营之夏。

## 4 兑换积分 夏日旅游 自己选择

夏天太热了,是不是想出去避暑,要把积分兑换成旅游费用就好了,别着急,移动和河南省中国国际旅行社一起推出了精品线路自选游活动。

现在起,全球通客户本人持有效证件,结清以往欠费,全球通VIP客户及全球通客户扣减积分参与,兑换旅游券,每个号码兑换张数不限。全球通VIP客户2400分兑换200元,1200分兑换100元;全球通客户4800分兑换200元,2400分兑换100元。

兑换完成后,可以和国旅联系,让他们安排旅游线路,然后把旅游券冲抵到旅行社费用里,这样就可以拿积分去旅行了。

## 5 兑换积分 要欢乐到方特

“要欢乐,到方特”,相信这样的广告词大家都熟悉吧,这个夏天,只要兑换积分,就能去方特玩。

据介绍,全球通客户可积分兑换方特欢乐世界游乐园门票,畅游方特欢乐世界中恐龙危机、海螺湾、逃出恐龙岛、唐古拉雪山、暴风眼、极地快车、飞翔之歌、宇宙博览会、电影魔术大揭秘、生命之光、聊斋、嘟比历险等20多个大型主题项目,涵盖主题项目、游乐项目、休闲及景观项目200多项。

即日起,客户本人持有效证件结清以往欠费,VIP客户扣减3000分积分、全球通客户扣减4200分积分即可兑换活动券一张。

拿到活动券,就可以参加“方特快乐行活动”了,祝大家玩得开心。

## 6 兑换积分 购手机更便宜

“您好,您目前的手机积分是14520分,参加积分换手机的活动,您的积分可以充当217元的购机款。”在郑州移动花园路营业厅,赵先生得知自己的手机积分也能当购机款用,感觉非常实惠,“积分换手机挺好的,可以把积分实实在在的用在手机上。”

积分兑换手机购机款,是移动最新推出的回馈活动,1000分积分可以抵15元的购机款,所以如果你是移动的老用户,不妨把积分兑换一下,买手机能便宜不少。查询积分其实很简单,发送“JF”到10086就可以了。

在工作人员的推荐下,赵先生选择了一部千元左右的大屏3G手机,“话费用积分换掉了217元,三星的S7568还挺实用的,尤其是拿积分换的,就更实惠了。”

## 7 家庭福分 换成服务,全家齐享受

家里的电话分属全球通、动感地带、神州行三个品牌?想把积分算在一起用?那可以尝试一下“移动之家”的“家庭福分”,可以把全家人的积分合在一起,全球通或动感地带的家庭成员申请开通后,原来的个人积分就直接累积到家庭福分中,当然,也可以仍使用个人积分参与本品牌的相应积分兑换活动。同时,神州行客户和家庭产品累计的消费也可以形成“移动之家”福分。兑换包括家政服务在内的多样化服务产品。

和全球通和动感地带的积分兑换略有不同的是,家庭福分的兑换以“服务”为主,跟市民生活息息相关的众多服务,都可以用家庭福分来兑换,如果您的家庭福分比较多的话,可以登录<http://www.ha.10086.cn/jtf>网站,把自己的家庭福分兑换成各种各样的服务,比如有线电视、蛋糕券、纯水券等。

### 旗舰看台

#### 最轻薄 华为 Ascend P6 移动版

机身厚度仅6.18mm,是目前旗舰机型当中最薄的一款。4.7英寸的触摸屏,1280×720像素分辨率,显示效果非常不错。内置1.5GHz海思四核处理器以及2GB的运行内存。800万像素摄像头,整体操控体验非常抢眼。

#### 最大屏 三星 GALAXY MEGA6.3(移动版 I9208)

6.3英寸的屏幕接近于平板电脑,同时采用了720p屏幕、双核骁龙S4 MSM8960处理器,后置800万像素的摄像头。尽管在配置上和三星旗舰机型S4有所差异,但内置的应用和S4完全相当,是一款高性价比的潮流之选。

#### 最时尚 移动版 HTC One

移动版 HTC One 是一款1.7GHz的四核双卡双待手机。精美的工业设计再加上丰富的影音体验,两个卡槽可以同时支持TD-SCDMA网络和WCDMA网络,是经常外出或旅游的商务人士之首选。



### 金山网络 金山手机毒霸:101款水货机及山寨机暗藏后门

金山手机毒霸安全中心捕获到一款从未被发现的手机后门病毒,该病毒会窃取手机通话记录并在后台静默安装若干款互联网软件,金山手机毒霸将该后门程序命名为推广神器。该后门内置在某些安卓手机刷机包与一些不知名的山寨手机中,用户不能简单使用手机安全软件进行清除操作,推广神器后门可能感染了超过百万部安卓手机。

推广神器后门可通过云端控制指令静默安装升级自身,同时可以通过云端指令在用户手机上安装任意指定的软件,安装过程不会有任何对话框弹出,可谓神不知鬼不觉。云端控制是恶意软件最理想的逃避监控的方法,由于病毒程序的手机端很难截获具体的恶意行为,

使得后门程序可以隐藏很久。

根据样本来源分析,金山手机毒霸安全中心在科诺 K5、优购 X5、三普手机、贝龙 A828、F4 欧博信、至尊宝 T961、三星 S9300 等 101 款安卓手机中检测到推广神器病毒,该病毒主要通过山寨机预装或刷机包传播。

推广神器后门对用户的危害主要体现在窃取用户隐私信息:病毒会收集中毒手机的通话记录;除此之外,推广神器后台静默下载、安装多款互联网软件的行为,可能导致中毒手机话费超支(主要会损失流量费)。后台下载和静默安装还会造成手机电量消耗,使手机待机时间减少。据统计,该推广神器后门可能已经感染了百万部以上的安卓手机。